

Parád Nagyközség Önkormányzata
3240 Parád, Kossuth Lajos út 9l.
Tel: 36/364-118. Fax: 36/364-525.

Szám: PAR/326-8/2018.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Parád Nagyközség Önkormányzata hivatali helyiségében, Parád Nagyközség 2018. június 27-én megtartott képviselő-testületi ülésén.

Határozat száma	Tárgy
48/2018. (VI.27.)	Település közrendjéről közbiztonságáról készült jelentés tudomásul vétele
49/2018. (VI.27.)	Védőnői feladatok ellátásáról készült beszámoló tudomásul vétele
50/2018. (VI.27.)	Mátra Jövője Turisztikai Egyesület beszámolójának tudomásul vétele
51/2018. (VI.27.)	Jegeszi és Társa Kft. vadásznap rendezvényen való részvétel engedélyezése, helypénz egyedi meghatározása
52/2018. (VI.27.)	Parád, Ifjúság út és Köz útfelújítása - Horuczi '97 Kft Szajla – ajánlatának elfogadása
53/2018. (VI.27.)	VP6-7.2.1-7.4.1.2-16 kódszámú pályázat - MTZ típusú traktor helyett Zetor Major CL 80 beszerzése
54/2018. (VI.27.)	Bringapark létesítésére irányuló kezdeményezés támogatása.

Rendeletek száma	Tárgy
-----	-----

Napirend:

1. Parád Nagyközség Közrend-biztonsági helyzetéről készült jelentés megtárgyalása, elfogadása
Aktuális kérdések felvetése, azok megtárgyalása
Előterjesztő: rendőrség képviselője
2. Beszámoló a védőnői feladatok ellátásáról
Előterjesztő: Hermanné Czékmány Györgyi
3. A Mátra Jövője Turisztikai Egyesület (TDM) beszámolója
Előterjesztő: Nagy Ágnes egyesületi elnök
4. Tájékoztató a 2018. július 7. rendezvény lebonyolításáról
Előterjesztő: IKSZT képviselői ill. Mudriczki József polgármester
5. Egyebek
 - Ifjúság út-köz felújításáról döntés
 - mezőgazdasági gépbeszerzésről döntés
6. Külterületi termőföld értékesítési eljárásban benyújtott kifogás megtárgyalása /zárt ülés keretében/
Előterjesztő: Varró Gyula címzetes főjegyző

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Parád Nagyközség Önkormányzata hivatali helyiségében, Parád Nagyközség 2018. június 27-én megtartott képviselő-testületi ülésén.

Jelen vannak: Jelenléti ív szerint

Mudriczki József polgármester:

Köszöntöm a megjelenteket a mai képviselő-testületi ülésünkön. Csontos Gábor képviselő jelezte, hogy késni fog. Jegyzőkönyv hitelesítőnek Csontos András képviselő és Csontos György alpolgármester urakat jelölöm. Kérdezem, hogy elfogadják-e a jelölést? Megkérdezem a képviselő-testület tagjait, hogy van-e más javaslatuk? Kézfelnyújtással kérem megerősíteni a javasolt személyeket.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, nem szavazat nélkül, 2 tartózkodás mellett, elfogadta Csontos András képviselő és Csontos György alpolgármester urakat jegyzőkönyv hitelesítőnek.

Mudriczki József polgármester:

Aki egyetért a napirendi pontok tartalmával és sorrendjével, kérem kézfelnyújtással jelezze.

A képviselő-testület egyhangúlag, nem szavazat és tartózkodás nélkül egyetért a napirendi pontok tartalmával és sorrendiségével.

Mudriczki József polgármester:

Polgármesteri beszámoló:

- Június 8-án Pétervásárán a munkaügyi központban ártam, ahol a közfoglalkoztatás havi elszámolását adtam le.
- 13-án Sirokban ünnepélyes keretek között búcsúztunk Dr. Nagy Tibor János járási hivatalvezetőnkől. Hivatalvezető úr kérése, hogy adjam át jókívánságait a képviselők részére.
- 14-én a vízvezető árkok állapotát ellenőrizte a katasztrófavédelem.
- Még ezen a napon Egerben a TOP-os pályázati rendszerrel kapcsolatosan tájékoztatást adott a kincstár.
- 15-én Szakács képviselő úrral és Jegyző úrral Egerben jártunk a Marshall Ablak Kft.-nél ahol elkezdtünk tárgyalni a Freskó nyílászáró cseréjéről.
- Még ezen a napon a Tűzoltó Galériában „Társvilág” címmel fotókiállítás megnyitását vettem részt.
- 16-án az iskola ballagásán, évzáróján képviseltük az önkormányzatot.
- 19-én újabb befektető érdeklődött a hirdetés alatt lévő Ybl szálló iránt. Az érdeklődők csapatának bemutattam az épületet, akik azzal távoztak, hogy hamarosan szakági szakemberekkel térnek vissza.
- 20-án szemlét tartottunk a Köves-pataki területeinken ahol megállapítást nyert, hogy szilvás ültetvényt a vadak, a vadásztársaság által művelt bekerített területet a lovak károsították.
- 21-én Bükkszékről elhoztuk a „Szent Iván Éji” rendezvényhez szükséges színpadot.
- Még ezen a napon Marshall Ablak gyártó szakemberei lemintázták a Freskó terasz felőli egyik nagy nyílászáróját.
- 23-án kiváló rendezvényen vettünk részt több képviselővel a Cifra udvarán a „Szent Iván Éji”-i programon alkalmából. Köszönet a lebonyolítóknak a fellépőknek, a rendezőknek, akik mintegy 300 vendég részére szereztek szép estét.
- 26-án a „Parád Feszt” rendezvény kapcsán tárgyaltunk a vendéglátásra felkért vállalkozóval.
- 27-én Bíró Ferenc úrral a Mészáros és Mészáros Kft. képviselőjével tartottunk helyszíni bejárást Parádóhután, a Károlyi utcában épülő szennyvíz hálózat nyomvonalának megváltoztatása ügyében.

Tisztelt Képviselő-testület!

Arról szeretném tájékoztatni a testületet, hogy a Kékesi úton az ÉRV Zrt. által kezdeményezett ivóvízhálózat felújítása elkezdődött a munkaterület átadásra került. A kivitelezőnek 60 nap áll rendelkezésére a munka elvégzésére.

A Cifra átadása megtörtént a Szilvássvárad Ménesgazdaság felől tájékoztatásul azt a hírt kaptam, hogy a Kocsi múzeum tárgyait restaurálni kell, ezért a nyitás augusztus előtt nem valósulhat meg. Ennek kapcsán Bognár úr a jelenlegi bérlő jelezte, mivel neki sincs szerződése ezért a Cifra „istálló” részét nem nyitja ki. Azt gondolom sürgősen Horváth László országgyűlési képviselőhöz kell fordulnunk segítségért.

Készülünk a július 7-i. Vadásznapi és Parád Feszt programokra.

A hétvégén a szokásos módon, Bükkszéken lesz, a „Polgármesterek Főzőversenye” ahová a testület tagjait tisztelettel meghívom.

Tisztelt Testület!

Június hónapban egy esetben 5000 Ft gyorssegélyt adtam sürgős gyógyszer kiváltásra, valamint két esetben halálesetek miatt 20-20.000 Ft rendkívüli települési támogatásról intézkedtem.

1./ Napirendi pont

Parád Nagyközség Közrend-biztonsági helyzetéről készült jelentés megtárgyalása, elfogadása Aktuális kérdések felvetése, azok megtárgyalása
Előterjesztő: rendőrség képviselője

A rendőrségi beszámoló a jegyzőkönyv írásos melléklete.

Mudriczki József polgármester:

Köszönjük a napirendi ponthoz meghívottak megjelenését. A rendőrség a beszámolóját megküldte. Annak örülünk, hogy nem sok ügy van Parádon, súlyos ügyek nincsenek. Az önkormányzat erdésze és az erdőt járó emberek is jelezték felém, hogy a falopások most is jelentős mértékben folynak a Dobrai erdőterületen. Képviselői kérés volt, hogy a térfigyelő kamerák helyzetéről is beszéljünk.

Józsa Tibor rendőr őrnagy:

Sajnos a körzeti megbízott kollégánk soron kívüli feladatot kapott, ezért nem tud jelen lenni az ülésen. Az Egri Rendőrkapitányság legfontosabb célkitűzése a közrend a közbiztonság megszilárdítása, fenntartása, az állampolgárok nyugalmanak megőrzése, illetve a bűncselekmények számának csökkentése, a lakosság szubjektív közbiztonságérzetének javítása. A feladatot két fő csoportra oszthatjuk, rendészeti és bűnügyi tevékenységre, amely nem szétválasztható tevékenység. A két területcsoportnak az együttműködésével hozható ez az eredmény. A településen akár rendészeti, akár bűnügyi vonalon megállapítható, hogy a bűncselekmények száma csökken az elmúlt három év viszonylatában. A szabálysértési feljelentések száma növekedett. A tavalyi egy kimagaslóan jó év volt. Nem jelentős sem az ittas vezetők, sem a tulajdon elleni szabálysértések száma sem. 2013-ban találkoztunk a településsel először közvetlenül. Akkor azt tapasztaltam, hogy több száz köbméter fát lopnak az erdőből, ez jelentős, milliós kár volt. A falopások nagyrészt megállíthatatlanok, főleg a területi sajátosságok miatt. A Dobra rész könnyen megközelíthető, elég veszélyeztetett terület. Úgy gondolom, hogy a több száz köbméteres falopások nagy része megszűnt, illetve elenyészővé vált. Az erdészettel és az erdőgazdálkodókkal megfelelő kapcsolatunk van, minden jelzésre megpróbálunk hatékonyan reagálni. A településen is a lopások, illetve a magántulajdont érintő vagyoni bűncselekmények elkövetése teszi ki a bűncselekmények közel 50%-át. A település vonatkozásában jelentős volt a sok mindenkit érintő bűncselekmény sorozat, a besurranó tolvajlás. Úgy tudom, hogy az elkövető már a közel négy éves börtön büntetését tölti. Ha jól tudom Parád települést egy folyamatban lévő bűncselekmény érinti. A települési szervezetekkel, az önkormányzattal, a családsegítő szolgálattal, a polgárőrséggel nagyon jól kialakult megfelelő informális csatornákon kialakított napi kapcsolatot tartunk fenn. Ez nagyban segíti a munkánkat. Ezúton köszönöm meg mindenkinek az együttműködést.

Mudriczki József polgármester:

Az előző testület ülésen egyikén elhangzott az, hogy a közterületi kamerákkal kapcsolatban vannak anomáliák. Arra szeretnénk választ kapni, hogy most a kamerák működnek, vagy nem. A közterületi kamerákat a rendőr nézheti. Mi átadtuk a rendőrségnek, önkormányzati oldalról ilyen tekintetben nem tudunk információt nyerni. Fölkértük képviselői indítvány kapcsán a körzeti megbízottat, hogy mondja

el, hogy mit lát, mi működik. Egy kamera sem adott jelet. A parádóhutai kameraegységet ellopták. Volt egy egyeztetés Holló Péter úrral a Foniton Bt. ügyvezetőjével, ott pedig az hangzott el, hogy a többi kamera működik. Jártunk helyszínen, de nem tudott képet mutatni Madarász Imre körzeti megbízott. Ez a testület kérdése, hogy most hol tartanak a kamerák igazából.

Holló Péter Foniton Bt. ügyvezető:

A kamerák telepítése 2016 tavaszán történt meg egy komplex egységbe. Nem csak a térfigyelő kamerák, hanem a díszterembe lévő kamera is beletartozott ebbe. Mi ezt az eszközparkot 2016. május 11-én átadtuk az önkormányzatnak, a hozzá tartozó tablettel együtt. Azt tudni kell, hogy ezek sziget üzemmódban működő kamerák, ami azt jelenti, hogy mindegyik kamerának a képét egy tabletre, applikációval lehet letölteni. Amikor a kamerákat felszereltük, jeleztük, hogy az adatrögzítésre a 32 gigás kártyák kicsinek bizonyulnak, 3-4 nap anyagát tudja csak rögzíteni. két alkalommal történt ez idő alatt részemre megkeresés, hogy a kamerák nem működnek. Egy esetben kimentünk helyszínre megnéztük a kamerákat, a kamerák működtek. Akkumulátorokkal voltak problémák, de ezeknek a kérdése is megoldódott. A következő megkeresés a Madarász Imre részéről érkezett felém, hogy a tabletről eltűnt minden applikáció, nem tudja letölteni az adatokat a kamerákról. Ezt az applikációt még a Foniton régi tulajdonosa kezelte, ő tudta ennek az applikációnak a szoftverét. Hozzá irányítottam Madarász urat. azóta én információt nem kaptam róla, hogy ez megtörtént, vagy nem.

Madarász Imre körzeti megbízott érkezik az ülésre

Madarász Imre körzeti megbízott:

Amikor megnéztük az egész rendszert, meg szólunk, hogy telepítsék újra a szoftvert rá, utána sem tudjuk leolvasni. A polgármester úr kérésére ezt a tájékoztatást megadtuk a rendőrsön keresztül hivatalosan. Azóta új dolog nem történt. Utolsó információ az, mi azóta nem kaptunk változtatásról jelzést, hogy a kamerák közül egy, a temetőnél lévő működött. Mi a tablettel nem tudtuk leolvasni a jeleket.

Mudriczki József polgármester:

Ha jól értem, a kamerák elvileg működnek, csak a tablettel nem jelenik meg a kép.

Madarász Imre körzeti megbízott:

A Hochman úr tájékoztatás szerint, aki azt mondta, hogy a négy kamera közül egynek el van szakadva a vezeték, egy szabotálva van, összesen egy kamera működik, azt tudta ő leolvasni az ő rendszerükkel.

Mudriczki József polgármester:

Szabályos ez így, hogy ő tudja olvasni, a rendőrség meg nem?

Madarász Imre körzeti megbízott:

Mikor náluk van az alapszoftver, ő azzal a saját rendszerével olvasta le a kamerákat, nem a tablettel.

Mudriczki József polgármester:

Ha jól emlékszem, mikor átadásra került egy kódot meg kellett változtatni ahhoz, hogy hozzáférhessünk.

Holló Péter Foniton Bt. ügyvezető:

Tudomásom szerint a mai napig nem lett megváltoztatva a kód.

Madarász Imre körzeti megbízott:

Mi a kód változtatáshoz nem értünk.

Holló Péter Foniton Bt. ügyvezető:

Annak idején mikor Madarász úr átvette a tabletet, illetve a letöltési kódot, akkor írtam egy levelet a Pétervásárai rendőrőrs őrsparancsnokának Papp János alezredek úrnak, hogy ő nevezzen meg valakit a kollégái közül, akinek át tudjuk adni ezt a kódot és az ő döntésük, hogy fölülbírálják, vagy átírják ezt a kódot. Ezt mi megoldottuk Madarász úr átvette a tabletet. Jelen pillanatban ettől többet nem tudok erre mondani. Azon túlmenően, hogy Madarász úr jelezte egyszer, akkor miután a Hochman úr szerkesztette ezt az egészet, ő hozzá irányítottam. Azóta nem kaptam semmilyen információt róla.

Csortos András képviselő:

Hogy tudjuk megoldani, hogy kamerát kapjunk, kamerára jöjjön jel, a tableten lehessen olvasni. Erre egy megoldás?

Szakács József képviselő:

Továbbiakban azt kérem, hogy te vedd fel Hochman úrral a kapcsolatot.

Holló Péter Foniton Bt. ügyvezető:

Én pedig azt kérem, hogy kapjak valamiféle megkeresést. Ha nem tudom, hogy mi a probléma, hogy szóljak Hochman úrnak? A Hochman úr és a Madarász úr közötti beszélgetésről nem tudok semmit.

Bükerné Huszár Erzsébet képviselő:

Ez a csúcstechnológias kamera rendszer, ami úgy lett emlegetve, ez 2016-ban lett átadva az önkormányzatnak. Ez meddig volt üzemképes?

Madarász Imre körzeti megbízott:

Dátumot nem tudok, de volt olyan hivatalos eljárás, ahol a kamerának a képeit használtuk.

Bükerné Huszár Erzsébet képviselő:

Most 2018 van és a kamerák nem működnek. Mennyi ennek a garanciája?

Mudriczki József polgármester:

Két év garancia volt, az akkumulátorokra pedig egy év.

Bükerné Huszár Erzsébet képviselő:

Nem mentünk vele semmire sem, mert nem működnek a kamerák.

Holló Péter Foniton Bt. ügyvezető:

Engem nem keresett meg senki. Ha nem tudok valamiről, akkor hogy orvosoljam a problémát.

Mudriczki József polgármester:

Egy kamera amit elloptak, az nincs meg, a többi működik, csak a tableten nem jelenik meg a kép. Most van az az információ, hogy talán egy, a temetői működik. A többiről nincs hír, hogy annak mi a baja.

Varró Gyula címzetes főjegyző:

Hochman úrral mi is kapcsolatba kerültünk, azon apropó miatt, hogy a rendőrség részéről az hangzott el, hogy rövid a maximum 72 óra, amíg felvételt tud rögzíteni a készülék. Mi kezdeményeztük, hogy ez nem múlhat 4 db memória egység bővítésén. Egészen odáig eljutottunk, hogy Hochman úr, pontosabban valakije Hochman úrnak, küldött nekünk egy e-mailt, hogy ki kell cserélni az akkumulátort, meg biztosítsunk létrát, meg két embert. Eléggé tetemes, több száz ezer forintos költségbe került volna ezeket a beavatkozásokat elvégezni.

Holló Péter Foniton Bt. ügyvezető:

Nem a Foniton Bt.-vel kerültetek kapcsolatba, hanem Hochman Sándor egyéni vállalkozóval. Nem a Foniton Bt.-től kértétek a javításra a lehetőséget, hanem Hochman Sándortól. Hiába én vagyok a Foniton Bt.-nek az ügyvezetője, erről az egésztől nem tudtam. Ezek a kamerák üzemképesek, de ha nem tudok a bajról, hogy orvosoljam.

Csortos György alpolgármester:

A kamerák rendbetétele milyen költség lenne?

Holló Péter Foniton Bt. ügyvezető:

Végig kell járni az egészet egyesével, meg kell nézni mi a konkrét probléma. Árajánlatot én is adhatok, de adhat más is.

Csortos György alpolgármester:

Nézd meg szerintem, hogy mennyibe kerülne, hogy tényleg működjenek a kamerák.

Mudriczki József polgármester:

Mi volt az utolsó időpont, amikor volt kép ezeken a kamerákon?

Madarász Imre körzeti megbízott:

A rendőri jelentés, amit átküldtünk hivatalos úton az előtt néztük meg ezt a rendszert.

Holló Péter Foniton Bt. ügyvezető:

Ez mikor volt?

Mudriczki József polgármester:

Március.

Holló Péter Foniton Bt. ügyvezető:

Június vége van.

Mudriczki József polgármester:

Sajátos helyzet, hogy át van adva a rendőrségnek.

Varró Gyula címzetes főjegyző:

Volt több esemény a településen, ami kapcsán kértük a rendőröket, hogy nézzék meg a felvételeket. Azt az információt kaptuk a rendőröktől, hogy nem működik, nem tudják a kamerarendszert használni.

Mudriczki József polgármester:

Az nem kerül semmibe, hogy megkeressük a Foniton Bt.-t és megkérjük, hogy egy árajánlatot adjon arról, hogy mennyibe kerülne.

Holló Péter távozik az ülésről

Szakács József képviselő:

A falopások miatt is nagyon fontos lenne, hogy a kamera rendszer működőképes legyen.

Józsa Tibor rendőr őrnagy:

A kamerák stratégiaileg jó helyen vannak felállítva. Szerencsésebb lenne kicsit nagyobb időintervallumra bővíteni a visszanezési időt.

Mudriczki József polgármester:

Tervezi a rendőrség a körzeti megbízottak más szolgálatra való helyezését?

Józsa Tibor rendőr őrnagy:

A határra vezénylésből kivieszi a részét a Heves Megyei Rendőrség is. Úgy tervezik, hogy a nyári időszakban nem lesz elvezénylés, de ez változhat. Ha elvezénylésre kerül sor, akkor járőrszolgálatlal próbáljuk pótolni.

Mudriczki József polgármester:

Köszönjük a hétvégeken a Mátrában megvalósuló rendőri jelenlétet.

Varró Gyula címzetes főjegyző:

Egyetértek azzal, hogy a falopások szám a néhány évvel ezelőtti hatalmas mérethez képest lényegesen csökkent, de nem szűnt meg. Hozzám érkezett olyan információ, hogy ismételen kezd lábra kapni ez a tevékenység a délutáni, esti órákban. Ezért lenne kulcsfontosságú a kamera rendszer, mert a Hársfa út középső részén van elhelyezve egy ilyen berendezés. Ha az működik és rendszeresen kontrollálva van, akkor ki lehet szűrni, hogy melyek azok a járművek, amelyek meghatározott időszakban rendszeresen megjelennek. Úgy gondolom, hogy akkor kideríthető, hogy mivel történik az elszállítása a feldolgozott fatömegnek.

Csontos Gábor képviselő érkezik az ülésre

Józsa Tibor rendőr őrnagy:

Az várható, hogy a településen folyamatosan meg fognak jelenni a közlekedési kollégák, akár motorral, akár traffipaxszal. Ez a közlekedés rendjének fenntartása érdekében felmerülő igény. A falopásokkal kapcsolatban szívesen veszünk minden információt.

Mudriczki József polgármester:

A rendőrségi beszámolót elfogadásra javaslom. javaslom, hogy a Foniton Bt. a sziget üzemmódú kamerák rendbetételével kapcsolatban megkeresésre kerüljön és árajánlatot kérjünk. Aki egyetért a javaslattal, kérem kézfelnyújtással jelezze.

A képviselő-testület egyhangúlag, nem szavazat és tartózkodás nélkül egyetért a javaslattal.

Parád Nagyközség Önkormányzatának

48/2018. számú határozata:

Parád Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a település közrendjéről közbiztonságáról készült jelentést jóváhagyólag tudomásul veszi.

A rendőri munka hatékonyságát segítő, önkormányzati forrásból telepített kamerarendszer működőképességének helyreállításáért érdekében, a telepítést végző Foni-Ton Bt képviselőjét meg kell keresni annak tisztázására, hogy milyen okai lehetnek a rendszer működésképtelenségének.

Határidő 15 nap

Felelős: polgármester

2./ Napirendi pont

Beszámoló a védőnői feladatok ellátásáról

Előterjesztő: Hermanné Czékmány Györgyi

A beszámoló a jegyzőkönyv írásos melléklete

Hermanné Czékmány Györgyi védőnő:

Az elmúlt egy évben a gondozottak minősége, összetétele romlott. Különösen most a várandós anyukák összetétele elég rossz irányba ment. Két kismama is van, akiknél nagyon úgy néz ki, hogy kezdeményezni kell a szülést követően a gyermek örökbeadását, illetve nevelőszülőkhöz való kerülését. Két kismama még kiskorú. Egyre több a problémás, nagyobb odafigyelést követelő családok beköltözése. Sok plusz munkát kaptunk és hozzá kevés időt, eszközt, feltételt.

Csontos András képviselő:

Kiskorúak szülésének megakadályozására felvilágosítást kellene tartani.

Hermanné Czékmány Györgyi védőnő:

Ezt csinálom már második éve. Aki mégis kiskorúként szül, azokról ez a dolog leperreg, sőt el sem jut a 8. osztályig.

Varró Gyula címzetes főjegyző:

Pontosítsuk, fiatalokokról van szó, 14 év fölöttiekről.

Csontos Gábor képviselő:

Olvastam, hogy serkét és tetűt is talált a gyermekeknél, ami két bodonyi családnál fordul elő.

Hermanné Czékmány Györgyi védőnő:

Főleg, visszatérnek. Ebben van óvodai ág is meg iskolai is.

Csortos Gábor képviselő:

Méh nyakrák elleni védőoltást lehet kérni?

Hermanné Czékmány Györgyi védőnő:

Ajánlott oltás, nem kötelező. Szeptemberben kiküldünk a szülők részére egy értesítést, amelyben föl hívjuk a figyelmet, hogy ingyenesen, díj mentve kérhetik. Nekik nyilatkozni kell, hogy kérik, vagy nem kérik. Most hárman nyilatkozták azt, hogy nem kérik.

Mudriczki József polgármester:

A beszámolót elfogadásra javaslom, aki egyetért kérem, kézfelnyújtással jelezze.

A képviselő-testület egyhangúlag, nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadja a beszámolót.

**Parád Nagyközség Önkormányzatának
49/2018. számú határozata:**

Parád Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a védőnői feladatok ellátásáról készült beszámolót a testület jóváhagyólag tudomásul vette.

3./ Napirendi pont

**A Mátra Jövője Turisztikai Egyesület (TDM) beszámolója
Előterjesztő: Nagy Ágnes egyesületi elnök**

A beszámoló a jegyzőkönyv írásos melléklete

Mudriczki József polgármester:

Megküldte Nagy Ágnes a TDM vezetője a beszámolót. A beszámolóba az elmúlt eseménye kerültek ismertetésre. A Mátrában két TDM működik. Volt tárgyalás az összevonásról, de ez nem történt meg. Palócnapot segítették tavaly, az Erzsébet Park Hoteltel jó a kapcsolatuk. Az idén kimaradunk a múzeumok éjszakája programból, mert pont egybe esik a Vadásznapi rendezvénnyel. Aki elfogadja a beszámolót, kérem kézfelnyújtással jelezze.

A képviselő-testület egyhangúlag, nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadja a beszámolót.

**Parád Nagyközség Önkormányzatának
50/2018. számú határozata:**

Parád Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Mátra Jövője Turisztikai Egyesület elnökének beszámolóját a képviselő-testület tudomásul vette. A nyári önkormányzati rendezvény támogatására irányuló 50.000 Ft szóbeli felajánlást köszönettel fogadja.

4./ Napirendi pont

**Tájékoztató a 2018. július 7. rendezvény lebonyolításáról
Előterjesztő: IKSZT képviselői ill. Mudriczki József
polgármester**

Vass Gáborné IKSZT munkatárs:

Május 10-én a Radír ügyvezetője, akkor polgármester és jegyző úrral fenn voltak a parkban és felmérték a helyszínt és a rendezvényre adott ajánlatukat tisztázták le. Kaptunk tőlük plusz ajánlatot arra vonatkozóan, hogyha a rendezvény belépődíjas lenne, kordonozás, biztonsági emberek stb. milyen többlet költséget jelent. Ezután készítettünk egy hozzávetőleges költségvetést. A május 30-i ülésen a testület meghatározta a belépő árát és az árusítás feltételeiről döntött. A június 4-i Településfejlesztési Bizottsági ülésen elfogadásra került a rendezvény plakátja. Kis Tamás és Perce Lóránt vállalta azt, hogy

megkeresik a vállalkozókat támogatást kérve. A plakátok több helyre a környező településekre is kihelyezésre kerültek. A Mátrában lévő szállodákat is tájékoztattuk a rendezvényről, ezen túl a honlapokon, és a facebookon is reklámozzuk a rendezvényt. Megérkeztek a karszalagok is, melynek költségét Kis Tamás vállalta. A pénteken megjelenő ingyen piac újságban fog megjelenni a hirdetés, illetve a jövő héten megjelenő Parádi Mozaikban. A rendezvényen történő vendéglátás biztosítása érdekében megkeresésre kerültek a helyi vállalkozók. A helyi vendéglátósok nem vesznek részt a rendezvényen, senki nem fog a parádiak közül kitelepülni. Jelenleg két vállalkozó jelentkezett be étel-ital árusításra.

Csartos Gábor képviselő:

Beszéltem helyi vállalkozókkal, közölték, hogy nem kívánnak ezzel foglalkozni, a beszélgetés alkalmával a részletekig el sem jutottunk.

Vass Gáborné IKSZT munkatárs:

Javaslat alapján megkerestünk egy salgótarjáni vállalkozót.

Mudriczki József polgármester:

Jegesi úr egy profi rendezvény szervezéssel, vendéglátással foglalkozó vállalkozó, aki le tud fedni egy ilyen rendezvényt. Szívesen vesz részt itt. A sátrának mérete 5x10 méter. A 270e Ft közterület használati összeget viszont nem kívánja kifizetni. 50e Ft-ot hajlandó fizetni a helyért, azt kéri, hogy itallal, csapolt sörrel más ne jöjjön a rendezvényre. Erre kell választ adnom, a testület döntése alapján.

Csartos Gábor képviselő:

Nem a bérleti díj összegében kötözködöm, de az étel és ital kínálat listát és az árakat ha megtudhatnánk, az jó lenne.

Mudriczki József polgármester:

Mindenféle a rendezvényhez illeszkedő olyasmivel tud kijönni a piacra, nem hamburger és hot-dog. Kértem, hogy vadpörkölt minimum legyen. Különböző sülteket, gyrost, palacsintát is csinálnak. Az árakat mindig a vendéglátós határozza meg. A megbeszélésnél elmondhatom, hogy az ajánlatát elfogadjuk, abban az esetben, ha nem szállnak el az árakkal. Ha jól értem, kaphat egyedi árat. Beleegyezésünkkel ugráló várat is hoz, amit ő fog üzemeltetni.

Vass Gáborné IKSZT munkatárs:

Az az ötlet is született, hogy a támogatás fejében, ha a támogató igényli, karszalagot adnánk, akit bárkinek át tudnak adni.

Csartos Gábor képviselő:

A megemelkedett helypénzt hogy fogadták az árusításra jelentkezők?

Vass Gáborné IKSZT munkatárs:

Minden jelentkezőt tájékoztattunk, emiatt senki nem lépett vissza.

Mudriczki József polgármester:

Aki elfogadja a tájékoztatót, illetve engedélyezi az egyedi árat, 50e Ft-ot Jegesi úrnak, biztosítva őt arról, hogy más csapolt sörös, italos vállalkozást a rendezvény azon területére nem enged, kérem kézfelnyújtással jelezze.

A képviselő-testület egyhangúlag, nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadja a tájékoztatót, illetve egyetért az egyedi ár meghatározásával.

**Parád Nagyközség Önkormányzatának
51/2018. számú határozata:**

Parád Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Salgótarjáni székhelyű Jegesi és Társa Kft részére engedélyezi a július 7-i vadásznap rendezvényen való részvételt, egyedi elbírálás alapján. A fizetendő helypénz, a technikai feltételek és méretek ismeretében 50.000 Ft/rendezvény összegben nyer

megállapítást, azzal, hogy a már korábban jelentkezett, regisztrált és a NÉBIH felé jelentett vállalkozásokon túl továbbiak jelentkezését nem fogadjuk.

Vass Gábor és Vass Gáborné távoznak az ülésről

5./ Napirendi pont

Egyebek

- **Ifjúság út-köz felújításáról döntés**
- **mezőgazdasági gépbeszerzésről döntés**

Mudriczki József polgármester:

Tavaly beadott Bm-es pályázatunk első körben nem részesült támogatásban, majd tavaly év végén mégis nyertessé vált. Május hónapban mind a hat vállalkozót megkerestük, akik a Peres út felújításánál is ajánlattételre kértünk fel. Táblázatban összefoglaltuk a beérkezett ajánlatokat. Sajnálattal tapasztaltunk, hogy első körben mindössze egy vállalkozó jelzett vissza és tett érvényes ajánlatot (Colas) Az ismételt megkeresésre további két vállalkozás nyújtott be ajánlatot

Csontos András képviselő:

Tudjuk azt, hogy a Horuczi mennyi garanciát vállal az útra?

Varró Gyula címzetes főjegyző:

Az eredeti kérdésben az volt, hogy két évet kell vállalni.

Mudriczki József polgármester:

A Parád Ifjúság út és köz útfelújítására érkezett ajánlatok összehasonlítása képen az összegek alapján a Horuczi 97 Kft. Szajláról az, aki az önkormányzat számára a legkedvezőbb ajánlatot adta. Az önkormányzat őt hirdesse ki nyertesként. Aki egyetért kérem, kézfelnyújtással jelezze.

A képviselő-testület egyhangúlag, nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadja a határozati javaslatban foglaltakat.

Parád Nagyközség Önkormányzatának

52/2018. számú határozata:

Parád Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Parád, Ifjúság út és Köz útfelújítására benyújtott Colas Út Zrt Budapest, 17,4 millió, Andezit Kft. Gyöngyös 17,0 millió és Horuczi '97 Kft Szajla vállalkozás 13,3 millió vállalkozási díjat tartalmazó ajánlatából Horuczi '97 Kft Szajla 13,3 millió forint összegű ajánlatát fogadja el.

A testület felhatalmazza polgármesterét a vállalkozások kiértékelésére és a legkedvezőbb ajánlatot benyújtó Horuczi 97 Kft-vel a vállalkozási szerződés megkötésére.

Felelős: polgármester

Határidő: 15 nap

Mudriczki József polgármester:

Többféle anomália van a traktorral. Az MTZ tekintetében vannak olyan cégek, akik ezt az ajánlatot adják és jelentkeznek az értékesítésre. A tegnapi napon ismét kerestem a támogató hatóság képviselőjét, aki megint csak elmondta, hogy nagyon nagy veszélyeket jelent, mert még ha át is engedik ezt az MTZ típust, később visszafizetési kényelmetlenség lehet belőle. Az MTZ-nek az a típusa nem helyezhető forgalomba az Európai Unióban. Ezt úgy tudják megoldani egyes értékesítő cégek, hogy a Belorusz traktorgyár Horvátországban leműszakiztatja ezt a traktort, majd behozza Magyarországra, majd honosítja Magyarországon. Az MVH álláspontja szerint, a pályázati kiírás azt tartalmazza, hogy két évnél a traktor nem lehet idősebb, illetve első forgalomba helyezésűnek kell lenni. Ha forgalmat kap Horvátországban, az az első forgalomba helyezés hiába, hogy Magyarországon új forgalmat kap, az már második lesz. Ebből a fajta pályázati rendszerből ők nem tanácsolják, hogy ezt a járművet válasszuk.

Csortos Gábor képviselő:

Magyarországi első forgalomba helyezés és az első forgalomba helyezés két külön fogalom.

Mudriczki József polgármester:

Ez az oka annak, hogy tovább kellett gondolkodnunk. Megkerestünk még több típust és úgy tűnik, hogy többek között Gyöngyösön az Agramír Kft. által forgalmazott Zetor major típus az, ami szóba jöhet. Ez drágább 10.922 eFt, meghaladja azt az összeget, ami az MTZ-re támogatásként kaptunk. Ettől a kereskedőtől van az MTZ kistraktorunk, amit jelenleg használunk. Kértem, hogy jöjjön el, mi lenne, ha ezt a kistraktort értékesítenénk, mit adna érte. nettó 2.200 eFt-os ajánlatot adott a kistraktorra és azokra az eszközökre, amik a Zetorhoz nem jók, két fejes eke, fűnyíró, szárzúzó és a kultivátor. Maga a Zetor megfelel minden olyan specifikációnak, amit a pályázat kiírt. A lóerő nem, de azt nem veszik figyelembe, helyette a TLT teljesítményt, amely közel azonos az MTZ-vel. Van egy másik típus a Farmtrac, ami egy hibrid traktor. Lengyelek rakják össze, indiai az alváz és a fülke, olasz a hajtás és perkins motor van benne, lengyel összeszereléssel. Ezt a gyár leműszakiztatja Lengyelországban. Tehát vélelmezhető, hogy hasonló gond lesz a forgalomba helyezéssel, mint az MTZ-nél, az igaz, hogy a motorja már korszerűbb.

Csortos András képviselő:

Ebben az árban csak a traktor van benne, más nincs?

Varró Gyula címzetes főjegyző:

Ami a pályázatban szerepel még a gréder, azt mindenképpen meg kell venni.

Mudriczki József polgármester:

Önrész lett volna az MTZ beszerzésnél is, 1.300 eFt. A Zetornál az az ajánlat van, hogy hótoló lap, gréder, a fronthidraulika, a traktor beszámítva 2.200 eFt-ért az előző traktor 800 eFt-tal kerül többbe az önkormányzatnak.

Csortos Gábor képviselő:

Az MTZ-hez képest ez a Zetor durván 1,5 millió Ft-tal drágább a bizonytalan kimenetelű MTZ-hez képest.

Mudriczki József polgármester:

Az MTZ 6,2 millió Ft volt mikor pályáztunk, most 7,6 millió Ft volt az ajánlatban és bizonytalan elszámolhatóság.

Szakács József képviselő:

Ha megtartjuk a kistraktort plusz 3 millió Ft.

Csortos Gábor képviselő:

A szervizelés tekintetében nem szabad messzire menni. Amit javasoltam a klíma.

Mudriczki József polgármester:

Érdeklődtem, a fülke a Zetornál túlnyomásos. Ebben az ajánlatban nincsen klíma, de 300 eFt-ért garanciális időn belül bármikor beleszerelik. A túlnyomásos fülke ugyanúgy nyitható ablakkal rendelkezik, mint az MTZ, így megszüntethető a túlnyomás.

Csortos Gábor képviselő:

A kistraktort eladnám mindenestől és a jövő év elejére egy fűnyíró traktor jelleget előirányoznék.

Mudriczki József polgármester:

Aki egyetért azzal, hogy a zetor major típusú traktort válasszuk, illetve a kistraktort a felsorolt elemekkel beszámíttatjuk, kérem kézfelnújtással jelezze.

A képviselő-testület egyhangúlag, nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadja a határozati javaslatban foglaltakat.

Parád Nagyközség Önkormányzatának

53/2018. számú határozata:

Parád Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester előterjesztésében megtárgyalta a VP6-7.2.1-7.4.1.2-16 kódszámú „Külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő és munkagépek beszerzése” című pályázat módosítására irányuló előterjesztést, amely az MTZ típusú traktor helyett Zetor Major CL 80 beszerzésére irányul.

A testület a kialakult helyzetben, mely szerint az MTZ már nem helyezhető forgalomba, indokoltnak tartja a típus változtatási kezdeményezést.

A testület felhatalmazza polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére, a támogató szervezet felé a változás bejelentés benyújtására.

Határidő: 15 nap

Felelős: polgármester

Farkas Gitta Ágota képviselő:

Szeretném, ha beszélne a parádfürdői bringafalról. A bizottság tárgyalta, elfogadta. A tervet mindenkinek átküldtem. Kérdés volt, hogy milyen széles a pálya. Az attól függ, hogy hány bringásra tervezünk. Két bringás esetében 2 méter, egy bringásra 1 méter számítható.

Csartos Gábor képviselő:

Méret tekintetében kettesre gondolnék. Ez egy alapeleme lehet egy későbbi fejlesztésnek.

Mudriczki József polgármester:

Bizottsági ülésen elhangzott az, hogy a kialakítására tudsz valakit.

Csartos Gábor képviselő:

Beszéltem is vele, a bobcatot hozza.

Farkas Gitta Ágota képviselő:

Ő a gépi részét, én pedig az utómunkát bringásokkal, önkéntesekkel.

Csartos Gábor képviselő:

Lehet, hogy lesz valami költség, volt rá szavazva 50e Ft anno, majd lesz annak még biztos helye, megpróbáljuk lehetőség szerint költségmentesen megoldani.

Mudriczki József polgármester:

A Településfejlesztési Bizottság két nyomvonalas bringapálya kialakítását javasolja az önkormányzat felé, a volt kertészeti területre. Aki egyetért, kérem kézfelnújtással jelezze.

A képviselő-testület egyhangúlag, nem szavazat és tartózkodás nélkül egyetért a javaslattal.

Parád Nagyközség Önkormányzatának

54/2018. számú határozata:

Parád Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Településfejlesztési Bizottság elnökének bringapark létesítésére irányuló kezdeményezését támogatja.

A testület hozzájárul, hogy a tulajdonában lévő 442 hrsz-ú önkormányzati területen a bemutatott kerékpáros pálya kialakítást nyerjen. A megvalósítás önkéntes felajánlások révén, 50.000,-Ft önkormányzati támogatás mellett, Csartos Gábor önkormányzati képviselő szakmai irányításával teljesülhet.

A képviselő-testület zárt ülés keretében tárgyalja a 6./ Napirendi pontot.

kmf.


Mudriczki József
polgármester


Varró Gyula
címzetes főjegyző


Csontos András
jkv. hitelesítő


Csontos György
jkv. hitelesítő


Lázár Éva
jegyzőkönyvvezető

